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，itemValue为"true"/"false".例如： gt. gt. gt. gt. 这样是没有问题

的。 但是如果你使用gt.来实现选择功能的时候，"true"/"false"

就不起作用了，例如： gt. gt. gt. gt. 这时候即使sfsb中的

值booleanPropertyX是"true"/"false"，也不会有0selectItem被选中

，而且如果你选择一个 0selectItem，还会报

错:IllegalArgumentException.说明0selectItem的itemValue跟#

{controller.booleanPropertyX}的值是不匹配的。 后来我

将"true"/"false"改为"0"/"1", 还是不起作用。 Finally，终于试出

了正确的方法：使用"#{true}"/"#{false}". 正确的使用方法： gt.

gt. gt. gt. 也就是说： （1）。如果你使用gt.，那么你

的f:0selectItem的itemValue应该使用："true"/"false" （2）。如果

你使用gt.，那么你的f:0selectItem的itemValue应该使用

："#{true}"/"#{false}" 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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